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I v roce 2026 pokračuje série návštěv firem zástupci Plzeňského kraje, Úřadu práce a
Regionální rozvojové agentury (RRA). Cílem těchto setkání s vedením podniků i jejich
zaměstnanci je posilování vztahů v rámci Paktu zaměstnanosti, spolupráce při vzdělávání
odborníků potřebných pro trh práce a podpora inovací a moderních technologií. V rámci
této aktivity navštívil společnost Compteq.io s.r.o. statutární náměstek hejtmana pro oblast
regionálního rozvoje Petr Vanka.

Společnost Compteq se již více než 25 let specializuje na vývoj embedded hardwaru a embedded
systémů a na související služby, jako jsou testování, verifikace a výrobní služby. Zaměřuje se
především na projekty s vysokými nároky na spolehlivost a certifikaci, zejména v oblastech letectví,
dopravy, zdravotnictví nebo průmyslové automatizace.

Firma disponuje moderním laboratorním zázemím včetně vlastní EMC komory, což jí umožňuje
realizovat celý vývojový proces interně – od prvotní myšlenky přes návrh a testování až po finální
validaci výrobků a následnou výrobu podle nejnáročnějších standardů.

„Compteq ukazuje, že i česká firma může být plnohodnotným partnerem pro globální technologické
projekty. Stojíme především na lidech – na týmu skutečných expertů, kteří patří ke špičce ve svém
oboru a dokážou řešit i ty nejnáročnější technické výzvy. Zákazníkům přinášíme jistotu kvality,
spolehlivosti i rychlosti uvedení na trh. To vše díky kombinaci vlastního laboratorního zázemí a
schopnosti dodat kompletní řešení včetně testování a certifikace. Proto také aktivně hledáme mladé
lidi s vysokou odborností, kteří mají chuť se na takových projektech podílet a dál profesně růst,“ říká
Martin Pilař, ředitel a majitel společnosti Compteq.

Při návštěvě se jednalo především o spolupráci v oblasti vzdělávání a inovací, propojení s
technickými školami a možnosti rozvoje zaměstnanců. Diskuse se zaměřila také na hledání
kvalifikovaných pracovníků s odbornými znalostmi i odpovídajícími soft skills.
 
„Spolupráce s technologicky orientovanými firmami je pro nás velmi důležitá. Přímá zpětná vazba od
firem nám ukazuje, jak funguje vzdělávací systém a jaké kompetence je potřeba rozvíjet. Compteq je
příkladem české společnosti s vysokou odborností, která hledá nejen znalosti, ale i odolnost a
týmového ducha u svých zaměstnanců. Rádi je proto přivítáme do platformy Paktu zaměstnanosti a
budeme podporovat spolupráci se školami i inovativní projekty,“ říká Petr Vanka, náměstek
hejtmana.

„Už v průběhu studia na vysoké škole jsem měl velký zájem o prohlubování dosavadních znalostí i v
praxi. O možnosti získat ji ve firmě Compteq jsem se dozvěděl na stránkách školy. Navázal jsem s ní
spolupráci, která mě opravdu bavila a výrazně posouvala dál. Proto jsem tu později začal i pracovat a
zůstal jsem,“ uvedl Matouš Hrůza, nynější zaměstnanec firmy.

Firma spolupracuje se středními školami, zejména SPŠE, a také s Fakultou aplikovaných věd (FAV) a
Fakultou elektrotechnickou (FEL) Západočeské univerzity. V současnosti Compteq poskytuje
především vývojové, certifikační a výrobní služby. Do budoucna se chce více zaměřit na vývoj
vlastních unikátních produktů.



„Compteq je ukázkou české firmy, která kombinuje špičkové technologické vybavení s odborností
svých zaměstnanců. Přesně takové společnosti mohou být inspirací pro mladé inženýry a ukazují, že
regionální firmy dokážou konkurovat globálně,“ doplňuje Filip Uhlík z Regionální rozvojové
agentury Plzeňského kraje.
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